



当选国家主席和国家军委主席 习近平本周末将出访四国

22日启程,首访俄罗斯接着访问非洲三国 据称彭丽媛将陪同,并在南非发表演讲

外交部发言人秦刚18日宣布,应俄罗斯联邦总统普京、坦桑尼亚联合共和国总统基奎特、南非共和国总统祖马、刚果共和国总统萨苏邀请,国家主席习近平将于3月22日至30日对上述四国进行国事访问,并出席在南非德班举行的金砖国家领导人第五次会晤。

跨越亚、欧、非三个大陆

访问的首站是俄罗斯,中俄互为最大邻国,又同为重要新兴经济体,都把发展作为第一要务,互视彼此为主要优先合作伙伴。

随后依次访问的坦桑尼亚、南非和刚果(布),都是位于撒哈拉沙漠以南的非洲发展中国家,昔日“好兄弟、好朋友、好伙伴”,如今期待谱写友好合作新篇章。

“此访涵盖大国、周边、发展中国家、多边等多重因素、多个领域,是中国全方位和平外交的具体体现。”中国国际问题研究所所长曲星如此解读出访“路线图”。

中俄政热经冷局面或将改变

随着中俄上月就扩大原油贸易等能源合作达成重要共识,专家预计,双方积极推动的航空、核能、天然气等战略合作项目有望实现重大突破。习近平主席的这次新春之旅,将推动双边经贸合作更上一层楼。

“这次访问不仅意味着中俄战略协作伙伴关系实现‘无缝连接’,将中俄战略协作伙伴关系带入新的发展阶段,而且随着两国大项目合作的展开,曾经‘政热经冷’的局面也将得到改变。”新华社世界问题研究中心研究员万成才说。



新闻延伸 彭丽媛将随同出访并发表演讲

世界各大媒体报道和评论的焦点开始对准新一届中国国家机构组成人员。英国媒体还报道,本来就在镁光灯下的彭丽媛,也会随着习近平的当选而展开第一夫人的魅力攻势。

英国《金融时报》称:美国总统向来都会安排自己的夫人助威,现在习近平也要加入这一行列。习近平本月晚些时候会访问南非,而他的歌唱家夫人也将成为打造中国软实力的魅力

攻势之一。彭丽媛是中国知名的歌唱家,演唱过很多爱国歌曲。而此次习近平到德班参加金砖五国峰会的时候,彭丽媛也会有自己的演讲行程。

彭丽媛的一位朋友告诉英国《金融时报》,此次行程中彭丽媛还会单独现身,彭丽媛能够帮助打造中国的软实力。

文图据新华社等



胡锦涛主动提出 不再任国家主席和中央军委主席

4个月前,党的十八大顺利实现了党中央领导机构成员的新老交替。在酝酿新一届中央领导机构成员人选时,胡锦涛同志提出,为了党的事业继往开来、国家的长治久安和军队建设事业长远发展,他不仅要从中委委员退下来,而且不再担任国家主席和中央军委主席职务,让年轻一些的同志上来。吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、贺国强、周永康和其他中

央有关领导同志,以党和人民利益为重,以对国家发展和民族振兴高度负责的精神,主动表示要从党和国家领导岗位上退下来。

两会期间,代表、委员们普遍认为,胡锦涛等中央领导同志,为实现党和国家领导机构的新老交替做出了新的宝贵贡献,充分体现了他们对党和国家事业长远发展的深谋远虑和作为马克思主义政治家的宽阔胸怀。

新一届国家机构和全国政协领导人员中,国家主席、中央军委主席、国务院总理、全国人大常委会委员长、全国政协主席等,都是新的人选,还有一些继续留任的同志。13名全国人大常委会委员长、全国政协主席等,都是新的人选,还有一些继续留任的同志。13名全国人大常委会委员长、全国政协主席等,都是新的人选,还有一些继续留任的同志。

据《新京报》

中组部: 干部培训毕业后 不准以同学名义搞“小圈子”

日前,中共中央组织部印发《关于在干部教育培训中进一步加强学员管理的规定》,要求各地区各部门按照中央“八项规定”精神,进一步加强学员管理、切实改进干部教育培训学风。

不得聚餐吃请

《规定》要求,干部在校学习期间,要住在学员宿舍,吃在学员食堂。学员之间、教员和学员之间不得用公款相互宴请。班级、小组不得以集体活动为名聚餐吃请。学员不得外出参加任何形式的可能影响公正执行公务的宴请和娱乐活动。对违反规定的学员予以退学处理。组织学员外出进行现场教学、实地考察调研等活动时,不准警车带路,不接受宴请,一律吃自助餐或便餐,不收纪念品和土特产,不安排与学习无关的旅游和娱乐活动。对违

反规定的,追究培训机构有关领导和带队负责人的责任。学员不准接受和赠送礼品、礼金、有价证券和支付凭证及土特产等,不得接待以探望为名的各种礼节性来访。学员之间不准以学习交流、对口走访、交叉考察、集体调研等名义互请旅游。对违反规定的学员,视情节轻重予以约谈提醒、通报批评或责令退学。

不准秘书“陪读”

《规定》提出,学员参加学习期间不再承担所在单位的工作、会议、出国(境)考察等任务。如因特殊情况确需请假的,必须严格履行请假手续。累计请假时间超过总学时1/7的,按退学处理。未经批准擅自离校,的,责令退学。

《规定》重申,学员必须自己动手撰写发言材料、学习体会、调研报告和论文等,不准请人代写,不准抄袭他人学习研究成果,不准秘书

等工作人员“陪读”。对违反规定的学员,视情节轻重予以取消成绩、通报批评或责令退学。学员学习培训期间,不得留公车驻校,不得借用其他单位和个人的车辆“伴读”。对违反规定的学员,予以通报批评。

不准搞“小圈子”

《规定》要求,学员在校期间及结(毕)业以后,一律不准以同学名义搞“小圈子”,不得成立任何形式的联谊会、同学会等组织,也不得确定召集人、联系人等开展有组织的活动。不得利用同学关系在干部任用和人事安排以及子女入学、就业、经商等方面相互提供方便、谋取私利。对违反规定的在校学员,牵头人予以退学处理,参与者予以通报批评;对结(毕)业后的学员,由有关部门严肃查处。

据新华社电



外交部回应 “中国成第五大武器出口国”

中国外交部发言人洪磊在18日的例行记者会上表示,中国对军品出口一向采取慎重、负责的态度,遵循三项原则。

有记者问,据报道,瑞典斯德哥尔摩国际和平研究所发表报告称,2008年至2012年间,中国武器出口总量增长162%,成为世界第五大武器出口国。中方对此有何评论?

洪磊指出,中国的军品出口遵循三项原则:一是有助于接受国的正当自卫能力,二是不损害有关地区和世界的和平、安全与稳定,三是不干涉接受国内政。

中新

副外长张志军 任国台办主任

据17日国台办网站消息,中央决定,张志军同志任中共中央台湾工作办公室、国务院台湾事务办公室主任。张志军同志原任外交部党委书记、负责常务工作的副部长。这也意味着继2008年6月时任外交部党委书记、常务副部长的王毅出任国台办主任后,中央再次任命外交官员主掌国台办,处理两岸事务。

据《东方早报》

交通部长称 原铁道部903名公务员 将分流

17日上午的人大闭幕会之后,交通运输部部长杨传堂在人民大会堂北门被众多记者“围堵”。他表示,中国铁路总公司成立之后,原铁道部的903名公务员将进行分流,有些进入该公司,有些进入交通运输部、国家铁路局,还有部分将进入地区局。另外,偏远地区的高铁项目会继续上马。

对于铁路承担的学生、伤残军人、涉农物资等公益性运输任务,以及青藏线、南疆线等有关公益性铁路的经营亏损,研究建立铁路公益性运输补贴机制,研究采取财政补贴等方式,对铁路公益性运输亏损给予适当补偿。

由此,铁路的公益性质仍会保留。政企分开后,这部分亏损将由政府“埋单”。

新成立的中国铁路总公司于17日正式挂牌,原铁道部门口一大早挂上了“中国铁路总公司”的新牌子。挂了64年的“中华人民共和国铁道部”牌子将被送到中国铁道博物馆。

据《新京报》等

郑州大学 / 华中师范大学重点大学重点专业
郑州电大本 / 专科学历教育助您成功!
...
E: 67632848 150038097 (9)13

— 十 —
...
0374-5578966 13215996005 18639725560